

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноурфимск	Нижний Тагил	Серов
+21 +12	+23 +14	+22 +13	+19 +12	+21 +12	+22 +14
Ю-З, 5 м/с	З, 4 м/с	Ю-З, 4 м/с	Ю, 4 м/с	Ю-З, 4 м/с	Ю-З, 4 м/с



МНЕНИЕ
Леонид ГУНКЕВИЧ, председатель Свердловского отделения общероссийской общественной организации «Деловая Россия»

10:1 не в пользу бизнеса

Когда в рейтинге инвестиционной привлекательности российских регионов Свердловская область оказывается в хвосте, это повод проанализировать, почему так происходит. «Деловая Россия» как общественная организация тоже попыталась провести небольшое исследование, назвав его «Бизнес в руках муниципальных служащих». Нас интересовал вопрос: каков в реальности инвестиционный климат в наших муниципалитетах, ведь состояние дел на местах прямо влияет на общий инвестиционный климат региона.

В десять муниципальных образований были разосланы запросы от реально существующей компании, предлагающей инвестиции в строительство небольшого логистического комплекса, с просьбой подобрать земельный участок с заданными параметрами. Оговоривалось, что складской бизнес предусматривает создание 70 рабочих мест. Учитывая, что одной из важнейших функций муниципалитета является поиск дополнительных доходов для территории, а самый главный их источник — это продажа и предоставление в аренду земельных участков, на местах предложение такого инвестора как минимум не должны были оставить без внимания. Однако результат получился весьма неожиданным.

Начать с того, что из десяти муниципальных образований, в адрес которых были направлены письма, ответили лишь четыре. Получается, что большая часть муниципалитетов, нарушив федеральный закон, проигнорировала запрос. И лишь один из муниципалитетов ответил по сути: выразил готовность работать с нами и предоставить весь объём информации, необходимый для реализации проекта.

Из трёх других ответов один сдержан, другой отказ. Мотивирован он был тем, что в муниципалитете, дескать, нет земельных участков. Моих коллег это не убедило: с каких это пор в муниципалитетах нет земельных участков? Причина отказа явно надуманная. В другом ответе отделился вежливой фразой о «готовности рассмотреть наши предложения», и складывалось впечатление, что нас пригласили к какому-то диалогу. Как будто речь могла идти о какой-то сделке. Но ни о чём похожем с муниципальными чиновниками инвесторы договариваться не собирались, от них нам нужна была муниципальная услуга, в предоставлении которой, по сути, им тоже было отказано.

Но четвёртый ответ просто потряс нас своей абсурдностью. На письмо заявителем стояла резолюция: «Просим Вас по вопросу выделения земельного участка обращаться к президенту ветнамского землячества...». Неясно, какое отношение национальные землячества имеют к вопросу предоставления муниципальной земли?

Чтобы улучшить инвестиционную привлекательность региона, надо как можно скорее решать вопросы бизнеса именно на уровне муниципалитетов.

Вертолёты к месту боя доставляют самолётами

А российские десантники получили на вооружение «Андромеду»

Леонид ПОЗДЕЕВ

Продолжается начавшаяся в субботу по распоряжению Верховного главнокомандующего Вооружёнными силами Российской Федерации Владимира Путина внезапная комплексная проверка боевой готовности войск Центрального военного округа (ЦВО), а также войск, которые не входят в состав округа, но дислоцируются на его территории.



Поднятые по тревоге соединения и части ЦВО совершили многокилометровые марши на Юргинский, Чебаркульский и Тоцкий полигоны

Как сообщили в пресс-службе ЦВО, в проверке задействованы более 65 тысяч военнослужащих, около 5,5 тысячи единиц тяжёлого вооружения и военной техники, более 180 самолётов и 60 вертолётов.

Поднятые по тревоге 21 июня в 11.00 соединения и части 2-й и 41-й общевойсковых армий ЦВО, дислоцированные на территории Поволжья, Урала и Западной Сибири, совершили многокилометровые марши на Юргинский (Кемеровская область), Чебаркульский (Челябинская область) и Тоцкий (Оренбургская область) полигоны. Кроме того, из Иваново в Челябинский полигон на 30 самолётах Ил-76 военно-транспортной авиации переброшены личный состав и техника батальонных групп 98-й воздушно-десантной дивизии, а из Ульяновска на десяти Ил-76 такой же бросок на Урал совершили подразделения 31-й десантно-штурмовой дивизии и отдельного полка связи Воздушно-десантных войск.

Планом проверки, рассказал помощник командующего войсками Центрального военного округа Ярослав Рошупкин, предусмотрены контрольные

занятия и стрельбы, во время которых будет дана оценка уровню подготовки войск к выполнению боевых задач. Сценарием манёвров предусмотрена выработка большого воздушного десанта в районе Чебаркульского полигона, отработка сухопутными силами задач по огневой и тактико-специальной подготовке, вождению боевых машин на пересечённой местности. Военнослужащие выполняют контрольные стрельбы из стрелкового оружия и стрельбы штатными боеприпасами из вооружения танков, боевых машин пехоты и десанта, артиллерийских систем и реактивных установок залпового огня. Авиаторы 2-го командования ВВС и ПВО Центрального военного округа отрабатывают дозаправку самолётов в воздухе и бомбометание по наземным целям, а армейская авиация прикрывает с воздуха ко-

В ТЕМУ

О проверке в ЦВО российская сторона уведомила своих партнёров по ОБСЕ (Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе), а в пресс-службе Минобороны РФ пояснили, что проводимые мероприятия с привлечением большого количества войск не связаны с ситуацией на юго-востоке Украины.

Вчера же стало известно, что руководство самопровозглашённой Донецкой народной республики согласилось поддержать перемирие, предложенное украинскими властями. «Мы в ответ на прекращение огня со стороны Киева обязуемся прекратить огонь со своей стороны. Срок действующего прекращения огня — до 27 июня», — сообщил журналистам премьер-министр ДНР Александр Бородай.

Сдержат ли на этот раз украинские власти своё очередное обещание прекратить войну против собственного народа, мы увидим в ближайшие дни.

лонные бронетехники на марше и районы развертывания сухопутных подразделений. В рамках проверки тяжёлый транспортный самолёт Ан-124-100 «Руслан» доставил с авиабазы Толмачёво в Новосибирской области на аэродром Кольцово под Екатеринбург два звена (восемь бо-

евых машин) вертолётов Ми-24. Как сообщили в штабе ЦВО, подобная операция проводилась впервые. Вертолёты перед полётом на борт «Руслана» были частично разобраны, а в Кольцово инженерно-технический состав, прибывший тем же самолётом, провёл их сборку. На Чебаркульском по-

лигоне экипажи вертолётов отрабатывают задачи по применению авиационных средств поражения. Среди новинок, представленных на этой проверке, автоматизированная система управления войсками (АСУВ) нового поколения «Андромеда-Д», которую специалисты связи ВДВ развернули в районе Чебаркульского полигона. Система монтируется на шасси КамАЗа, боевых машин десанта БМД-2 или БМД-4, приспособлена для полётов в самолёте и совместима со штатной АСУ Сухопутных войск.

Остаётся добавить, что действия привлекаемых к проверке войск ЦВО уже до конца недели оценит комплексная комиссия, возглавляемая начальником Генерального штаба Вооружённых сил России генералом армии Валерием Герасимовым.

Национальный проект «Образование» — не разовая акция

Рудольф ГРАШИН

К 2016 году на Среднем Урале будет обеспечена стопроцентная доступность дошкольного образования, а к 2020 году все общеобразовательные организации региона будут функционировать в рамках национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». Такого результата предполагается достичь благодаря комплексной программе по реализации приоритетного национального проекта «Образование» в Свердловской области на 2014–2020 годы, которая была принята вчера на заседании областного правительства.

КСТАТИ

На вчерашнем заседании правительства было также принято постановление «Об областном стандарте стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2014 год». Как отметил министр энергетики и ЖКХ региона Николай Смирнов, предложенный перечень значений областных стандартов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг позволит обеспечить права граждан и осуществлять расчёт ежемесячного размера субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. Николай Смирнов подчеркнул, что размер областного стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2014 год дифференцирован по численности семьи и является единым на всей территории соответствующего муниципального образования.

Как отметил министр общего и профессионального образования региона Юрий Биктуганов, приоритетный национальный проект «Образование» реализуется на территории области с 2006 года.

— Национальный проект — это не разовая акция, возникающая только потому, что появились деньги и надо их потратить. Это логический шаг в развитии реформы образования. На протяжении последних восьми лет модернизация си-

стемы образования в Российской Федерации осуществлялась в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Мы представляем сегодня проект комплексной программы на 2014–2020 годы, — сказал он.

По словам министра, эта областная комплексная программа разработана на основе мероприятий двух других государственных программ, разработанных министерствами общего и профессионального образования, строительства и развития инфраструктуры. Основные задачи — создание дополнительных мест в детсадах, обеспечение функционирования общеобразователь-

ных организаций в рамках национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». По сути, это строительство и реконструкция школ, их материальное оснащение, внедрение в них новых программ и моделей профессионального образования.

Как сказал Юрий Биктуганов, на реализацию комплексной программы по направлению «Образование» будет потрачено в совокупности 37 миллиардов рублей. Такие средства из федерального, областного, местных бюджетов, а также из других источников предполагается потратить на нужды образовательной области за семь лет.

В Екатеринбурге открылся крупнейший в Евразии завод по производству проникающей гидроизоляции

20 июня в Екатеринбурге произошло важное для строительной отрасли страны событие — пуск завода «Пенетрон» мощностью 120 тысяч тонн готовой продукции в год. Это крупнейший на континенте завод по производству проникающей гидроизоляции. Уникальное производство обеспечит материалами системы «Пенетрон» всю Россию и десятки стран Европы и Азии.



На открытие завода съехались специалисты со всей страны. Среди гостей были генеральный консул США в Екатеринбурге Отто Ханс Ван Меерсен и главный федеральный инспектор в Свердловской области Владимир Шабанов.

— С пуском завода мы решаем сразу несколько важных задач, — рассказывает президент холдинга «Пенетрон-Россия» Игорь Черногоров. — Во-первых, мы обеспечиваем все стройки нашей страны качественной, российской, которые к тому же пойдут на экспорт. И в-третьих, мы создаём уникальное суперсовременное энергоэффективное и наукоемкое производство, которое будет работать здесь, на Урале. А это — налоги, рабочие места и серьёзный вклад в экономику региона.

Какая связь между чемпионатом мира по футболу в Бразилии и пенетроном? Просто все стадионы, на которых происходят игры мундиаля, построены с приме-

нением этого уникального материала. Пенетрон применялся также на объектах сочинской Олимпиады, при ремонте Савно-Шушенской ГЭС. То есть там, где нужно обеспечить надёжную гидроизоляцию капитальных сооружений, железобетонных конструкций, строители всего мира применяют пенетрон. Его используют как на этапе строительства в качестве добавки в бетон, что очень удобно, так и при ремонте старых строений, обрывать раствором фундамента и подвалы, причём изнутри сооружений, что позволяет экономить время и снижать затраты. Как утверждает специалист, никакой другой из известных гидроизоляционных материалов не даёт такого эффекта.

Сегодня эта гидроизоляция используется в 120 странах мира. В России пенетрон стал известен в 1991 году. Сначала поставки шли из-за рубежа, а 10 лет назад пенетрон начал производиться в Екатеринбурге. Первая очередь завода давала до 10 тысяч тонн готовой продукции в год. В связи с ростом спроса производство постоянно расширялось и достигло 30 тысяч тонн. Однако и этих объёмов было мало.

— Если в прошлом году люди стояли буквально в очереди и завод работал в четыре смены, чтобы обеспечить качественными материалами строителей, то сейчас материалы пенетрон пойдут не только на крупные стройки, но и на реконструируемые объекты ЖКХ, то есть в каждый дом, что очень важно, — сказал Игорь Черногоров.

Новый завод в Екатеринбурге будет производить треть всех материалов пенетрон в мире. Его открытие позволит расширить географию зарубежных поставок: к европейским странам добавятся Китай и Иран. Как отметил Владимир Шабанов, важно, что с пуском завода регион получит также около ста высокопроизводительных рабочих мест.

Рудольф ГРАШИН

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Пока мы помним — мы живём

Ветераны Великой Отечественной войны до глубины души были тронуты вниманием и чутким отношением к ним организаторов мероприятий в День памяти и скорби.

22 июня мы имели возможность вспомнить всех, кто погиб, защищая мир и свободу от фашизма, возложив цветы к Вечному огню — символу величайшего мужества и героизма нашего народа. Со слезами на глазах мы смотрели на наших юных соотечественников, на то, с какой гордостью и патриотическим подъёмом они стояли рядом с ветеранами, являясь достойными продолжателями наших славных дел на благо и процветание России.

Поистине, 22 июня — всенародный день памяти, который вновь и вновь убеждает нас в том, что пока мы помним — мы живём.

За отличную организацию столь значимого мероприятия мы сердечно благодарим губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева, членов правительства и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, глав муниципальных образований, военнослужащих Центрального военного округа, членов и сторонников ВПП «Единая Россия», общественные организации инвалидов и ветеранов, учреждения культуры и образования и всех граждан нашей Свердловской области.

С глубоким уважением, председатель Свердловской областной ассоциации бывших узников гетто и нацистских концлагерей, член Совета Общественной палаты Свердловской области, почётный гражданин Свердловской области и города Екатеринбурга Семён СПЕКТОР

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru опубликованы

Постановления Правительства Свердловской области

- от 18.06.2014 № 503-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 06.09.2007 № 872-ПП «О проведении проверки инвестиционных проектов, финансируемых полностью или частично за счёт средств областного бюджета, на предмет эффективности использования средств областного бюджета, направляемых на капитальные вложения, и достоверности определения сметной стоимости таких инвестиционных проектов»;
- от 18.06.2014 № 506-ПП «О реорганизации государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям Верхотурского района»;
- от 18.06.2014 № 507-ПП «О реорганизации государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения города Каменска-Уральского»;
- от 18.06.2014 № 508-ПП «О реорганизации государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения «Надежда» города Красноуральска»;
- от 18.06.2014 № 511-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 17.09.2010 № 1347-ПП «Об утверждении Порядка разработки и реализации областных целевых программ»;
- от 18.06.2014 № 512-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 26.09.2006 № 823-ПП «О создании координационной комиссии по развитию торгового-экономического, научно-технического и гуманитарного сотрудничества между Правительством Свердловской области Российской Федерации и Правительством Кабардино-Балкарской Республики»;
- от 18.06.2014 № 514-ПП «Об утверждении базового (отраслевого) перечня государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) государственными учреждениями Свердловской области в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности».

Распоряжение Правительства Свердловской области

- от 19.06.2014 № 128-РП «Об утверждении перечня объектов строительства и реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования «Город Екатеринбург» в рамках подготовки к чемпионату мира по футболу 2018 года, разработка проектной документации на которые осуществляется за счёт субсидий из областного бюджета в 2014–2015 годах».

24 июня на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Приказ Департамента общественной безопасности Свердловской области

- от 19.06.2014 № 128 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Департамента общественной безопасности Свердловской области» (номер опубликования 1878).

Приказ Департамента по труду и занятости населения Свердловской области

- от 02.06.2014 № 172 «О внесении изменений в Положение об Общественном совете при ДТЗН Свердловской области» (номер опубликования 1788).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru/d140624>

ИНФОРМАЦИЯ Региональной энергетической комиссии Свердловской области о переходе покупателей электрической энергии на обслуживание к гарантирующему поставщику

В соответствии с Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 г. № 442 (далее — Основные положения), указом Губернатора Свердловской области от 13 ноября 2010 года № 1067-УГ «Об утверждении Положения об Региональной энергетической комиссии Свердловской области» и на основании уведомления открытого акционерного общества «Администратор торговой системы оптового рынка электроэнергетики» о лишении с 01 июля 2014 года общества с ограниченной ответственностью «АРСЭМ-Энерготрейд» права участия в торговле электрической энергией и мощностью на оптовом рынке с использованием группы точек поставки ПКУШВИН (ЗАО «Кушвинский завод прокатных валков») Региональная энергетическая комиссия Свердловской области информирует о следующем:

Общество с ограниченной ответственностью «АРСЭМ-Энерготрейд» передаёт потребителю, покупка электрической энергии и мощности для которых осуществляется на оптовом рынке с использованием группы точек поставки ПКУШВИН (ЗАО «Кушвинский завод прокатных валков»), на обслуживание к гарантирующему поставщику — открытому акционерному обществу «Свердловэнергосбыт» (платежные реквизиты: ОАО «Меткомбанк», расчётный счёт № 4070281021300000441, кор/счёт № 3010181050000000881) с 00 часов 00 минут 01 июля 2014 года.

В дополнение к изложенному РЭК Свердловской области информирует о необходимости снятия вышеуказанными потребителями показаний приборов учёта на 00 часов 00 минут 01 июля 2014 года и передачи этих сведений не позднее 2 месяцев с даты снятия в адрес гарантирующего поставщика, предложение о заключении договора которого принято потребителем в соответствии с п. 21 Основных положений, либо в иных случаях — в адрес сетевой организации, с которой потребителем заключён договор оказания услуг по передаче электрической энергии, а при не заключении такого договора — в адрес сетевой организации, к объектам электросетевого хозяйства которой присоединены энергопринимающие устройства потребителя.

В случае не заключения потребителем в срок до 00 часов 00 минут 01 сентября 2014 года договоров, обеспечивающих продажу им электрической энергии (мощности), с условием о продаже электрической энергии (мощности) начиная с 00 часов 00 минут 01 июля 2014 года, для них наступают последствия, предусмотренные п. 26 Основных положений.

Председатель Региональной энергетической комиссии В.В. Гришанов.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябряская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: oblg@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс): в редакции ● основной выпуск (09856) ● полная версия (03802) ● полная версия на 12 месяцев (73813) ● полная версия на 6 месяцев (53802) на почте

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67 Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67 Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00 Бухгалтерия — 262-54-86 Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звоните: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 2873 Общ. тираж 77 362 Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.